

“预热式”地面战 以军坦克短暂突入加沙



以色列国防军发布的视频照片显示,10月26日,以军在加沙地带北部开展行动

此举是本轮冲突中以方发动的最大规模地面行动,相较于此前两周多对加沙地带的打击,这次进攻范围更广、深度更大

哈马斯下属卡桑旅在以军发布“地面进攻”声明后没多久表示,他们向以色列直升机发射了多枚火箭弹并击中目标

中国政府将再向加沙地带提供1500万元人民币的食品、药品等紧急人道主义物资援助,以帮助受冲突影响的加沙人民

以色列国防军26日早间发表声明说,以军在加沙地带北部展开行动,其坦克和步兵对巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)部分军事目标、基础设施和反坦克导弹发射站发动了袭击。

声明说,以军士兵已离开这一地区并返回以色列领土。此举是为下一阶段军事行动做好准备。另据以色列当地媒体报道,下一阶段军事行动很可能是向加沙地带发动全面地面进攻。俄罗斯、约旦等国首脑呼吁国际社会采取紧急行动以实现加沙地带停火。

巴以新一轮冲突爆发以来,以军坦克和步兵曾多次进入加沙地带,开展军事行动。以色列军方电台称,上述最新一次行动是本轮冲突中以方发动的最大规模地面行动。相较于此前两周多对加沙地带的打击,这次进攻范围更广、深度更大。

巴勒斯坦安全部门人士26日告诉新华社记者,以色列军队当天对加沙地带进

行了“数小时的有限进攻”,但未透露具体细节。他表示,哈马斯方面并未对此作出直接回应,但其下属武装派别卡桑旅在以军发布“地面进攻”声明后没多久表示,他们向以色列直升机发射了多枚火箭弹并击中目标。

目前哈马斯和以色列双方都没有公布此次行动的人员伤亡情况。

巴勒斯坦加沙地带卫生部门26日发表声明说,以色列军队袭击加沙地带已造成7028人死亡、18484人受伤。以色列卫生部24日数据显示,本轮冲突已导致以方1400多人死亡。

叙利亚军方25日发表声明说,以色列当天凌晨对叙南部德拉省多个军事地点发动空袭,造成8名叙军事人员死亡、7人受伤,部分设施损毁。此外,以色列当天还空袭了叙北部阿勒颇国际机场,造成机场跑道受损并暂时停运。

本组文图据新华社、人民日报客户端

空袭封锁持续 加沙人道灾难 日益严重

巴以新一轮冲突26日进入第20天。以色列持续空袭加沙地带造成大量人员伤亡,而迄今只有少量援助物资获准运入,加沙地带食品、燃油和医疗物资严重短缺,人道主义灾难日益严重。

美联社报道,在以色列战机轰炸下,加沙地带死亡人数激增。死者和伤员中,许多是儿童。一旦以色列发起旨在摧毁巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)的大规模地面战,加沙地带可能出现更惨重死伤。

由于以色列长期封锁,加沙地带民众生存所需食物和水的供给告急。本月21日起有4批装载救援物资的卡车从拉法口岸埃及一侧进入加沙地带,然而与当地需求相比,运进这一地区的物资可谓杯水车薪。以方禁止燃料进入加沙地带。联合国近东巴勒斯坦难民救济和工程处警告,一旦燃料耗尽,加沙地带的人道主义危机或将迅速恶化。

因空袭受损以及燃料短缺,加沙地带大批医院被迫关闭,仍坚持运转的医疗机构不堪重负。世界卫生组织说,当地超过一半的初级医疗设施和接近三分之一的医院已经停止运转。



10月25日,加沙民众在建筑废墟中搜寻伤者

中国政府 将再向加沙提供1500万元 紧急人道主义物资援助

10月26日,国家国际发展合作署新闻发言人徐伟表示,中方对巴以冲突造成大量平民伤亡,人道局势急剧恶化感到痛心。为缓解加沙人道主义局势,中国政府在前不久已分别通过巴民族权力机构和联合国近东巴勒斯坦难民救济和工程处提供100万美元现汇援助基础上,将再向加沙地带提供1500万元人民币的食品、药品等紧急人道主义物资援助,以帮助受冲突影响的加沙人民。

我国防部披露 美舰侵权挑衅视频证据

10月26日下午,国防部举行例行记者会,国防部新闻局局长、国防部新闻发言人吴谦大校答记者问。

记者:我们注意到国防部新闻发言人对美方炒作中国战机“危险拦截”作了回应,美方在前期发布了一些图片视频,但我们还没有看到中方披露相关证据影像,请问中方是否掌握并提供相关资料?

吴谦:简单来说就是当然掌握,请看大屏幕。视频表明,美方才是真正的挑衅者、冒险者、搅局者。类似的视频我们还有很多,今天出于时间关系就不一一展示了。在此,我强调一点,要高度关注事情发生的地点,中美舰机近距离接触的地点均是在中国周边海空域,它不是发生在墨西哥湾,也不是在美国西海岸,而是美方跑到中国家门口来挑衅滋事。你若不来,我能拦你?美方想一边危害中国的国家安全,一边不受约束地挑衅滋事,这是不可能完成的任务。中国军队始终保持高度戒备,将采取一切必要措施,坚决捍卫国家主权安全和海洋权益。

记者:最近有美国媒体报道,在巴以冲突愈演愈烈之际,中国海军有6艘战舰罕见地同时出现在中东地区。请问发言人有何回应?

吴谦:事实上,这是中国海军赴亚丁湾、索马里海域执行护航任务的两批护航编队,与地区局势无关。我们敦促有关方面尊重事实,停止无端炒作。

据人民日报客户端

美国缅因州发生枪击事件 至少22人死亡

一名持枪男子25日在美国缅因州第二大城市刘易斯顿一家酒吧和一家保龄球馆开枪,打死至少22人、另有数十人受伤。截至当天深夜,枪手仍在逃。

刘易斯顿警方说,嫌疑人名为罗伯特·卡德,现年40岁。卡德是一名获得认证的枪械教练,也是美国陆军预备役人员。

据新华社

新研究显示 月球年龄至少有44.6亿岁

一个国际团队新发布的研究显示,研究人员对美国阿波罗17号飞船登月任务采集的月球样品进行分析后发现,月球年龄至少已有44.6亿岁,这比科学家此前认为的要“年轻”4000万岁。

新研究使用了美国宇航员在1972年阿波罗17号登月任务期间采集的月球样品,其中所含的微小锆石晶体是迄今已知的月球诞生后形成的最古老固体,因此可用于“锚定”月球年龄。

据新华社



一盔一带 安全常在

佩戴头盔/安全骑行/文明礼让/各行其道



文明健康 绿色环保



过马路 走斑马线

实线/虚线/斑马线/都是道德考量线



文明健康 绿色环保

